



Das Seerestaurant Seecamp Zell am See Speisekarte

https://speisekarte.menu 5700 Zell am See, Austria (+43)65427211511 - http://www.seecamp.at









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige** Speisekarte von Das Seerestaurant Seecamp Zell am See aus Zell am See. Derzeit sind 7 Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen, und es gibt gratis WiFi. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen kein Problem. Im Das Seerestaurant Seecamp Zell am See aus Zell am See wird lecker Pizza nach traditioneller Methode ofenfrisch gebacken, außerdem glänzen die süßen Desserts des Restaurants nicht nur in den Augen der kleinen Gäste. Zusätzlich zu einfachen Snacks, süßen Stückchen und Kuchen bietet man auch kalte und heiße Getränke an, leckere vegetarische Gerichte sind auch im Menü verfügbar.

Das Seerestaurant Seecamp Zell am See Sp



Vorspeisen

KEBAB

Fleischgerichte

GELBES CURRY

Coffee

ESPRESSO

Kaffee

KAFFEE

Condiments and Sauces

CURRY

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

VEGAN

Speisen enthalten auch

APFEL

KÄSE

PILZE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



SALAT PIZZA

EISCREME

NACHSPEISEN

FISCH

Das Seerestaurant Seecamp Zell am See Sp



Das Seerestaurant Seecamp Zell am See

5700 Zell am See, Austria

Öffnungszeiten:
Sonntag 08:30-22:00
Montag 08:30-22:00
Mittwoch 08:30-22:00
Donnerstag 08:30-22:00
Freitag 08:30-22:00
Samstag 08:30-22:00

